

提供创业意识培养、创业能力训练、创业跟踪指导等服务

# 聊城创业大学山东工程技师学院分校揭牌

本报聊城4月27日讯(记者 张超 通讯员 周慧) 27日,聊城创业大学山东工程技师学院分校揭牌仪式在学院学术报告厅举行。聊城市人力资源和社会保障局局长程继峰、学院党委书记王风雷出席仪式并为“聊城创业大学分校”揭牌。

院长左朝君主持仪式,聊城市劳动就业办公室主任赵维保参加。

程继峰介绍,聊城创业大学成立于2014年10月,是由市人社局主办、在市民政局注册的民办非企业单位,是集创业教育、创业实训、创业实战、创业服务等多功能于一体的创业

创新人才培养载体。依托山东工程技师学院设立聊城创业大学分校,可以通过发挥学院的教育培训优势,使现有资源发挥更大效益,为具备一定技能基础的广大劳动者提供创业意识培养、创业能力训练、创业跟踪指导等服务。希望双方在更大范围、更宽领域开展合作,为全市就业创业工作提供可靠的人才保障和智力支撑。

王风雷在致辞中介绍了学院办学情况,其介绍道,学院始终坚持立足聊城,积极承担精准扶贫、复退军人、“金蓝领”技师、大学生就业技能培训和残疾人创业培训等社会责任,为



“聊城创业大学分校”揭牌。

区域经济社会发展,促进就业创业作出了应有的贡献。学院将以聊城创业大学在学院设立分校为契机,努力提高教育教学和培训质量,

加快知识型、技能型、创新型劳动者培养,为进一步提升全市就业创业工作水平、促进新旧动能转换、实现高质量发展贡献力量。

## 莘县河店镇 危房改造助力脱贫攻坚

近日,莘县河店镇包村干部进行入户调查,经过实地摸排认真的填写《聊城市2018年危房改造计划统计表》。

今年春季大风多雨,贫困户住房安全牵挂在每一位扶贫干部心中,莘县河店镇党委政府心系困难群众,要求扶贫办等部门组成专项小组到贫困户家中开展走访调查,实地查看贫困户住房安全。针对入户走访情况,对每户住房展开评估,拿出不同修整意见。根据房屋质量,开展危房重建、房屋加固、基础维修,确保群众在今后生活中住得安心、睡得舒心。(王尚飞)

## 情系贫困户 共建“1+1”好支部

近期,莘县燕店镇迎来了来自聊城市农科院的客人,他们是与燕店镇结成“1+1好支部”的党员干部,他们上门“探亲”,满载着米、面和衣服,为村里的贫困户送来暖暖爱心。

燕店镇豆存义是农科院干部们重点关照的贫困户,在“1+1好支部”共建活动初期,他们就曾到访豆存义家,并一直把豆存义的女儿当作自己的亲人,一直关注着她的成长。农科院干部此次来到燕店镇,给豆存义送来慰问品,并自发筹集800元现金给孩子。

聊城市农科院党员干部用真情帮扶了这些贫困户,用真心熔铸了这条贫困路,困难群众备受鼓舞。(付勇)

## 莘县河店镇: 将医疗扶贫落到实处

为打赢脱贫攻坚战,莘县河店镇开启了精准医疗扶贫新模式,启动困难群众基本医疗保险、民政医疗救助、医疗商业补充保险“一站式”服务,让贫困群众看病就医越来越方便,解除群众的后顾之忧。

莘县河店镇政府包村干部进村入户宣讲政策,通过向贫困户发放明白纸和报销所需材料清单,张贴医疗扶贫政策宣传简介,确保精准医疗扶贫政策深入人心。在精准医疗扶贫过程中,河店镇与医院精准结合,建立了按照基本医保、大病保险、医疗机构减免、民政救助、医疗商业保险报销的报销顺序,为群众提供全方位的医疗服务保障。同时对每个建档立卡贫困人口予以补贴,以政府购买服务的方式为贫困人口提供医疗商业补充保险。通过全面兜底、精准对接,确保打赢医疗扶贫攻坚战。(王尚飞)

### 挂失声明

聊城市大成汽修厂(统一社会信用代码913715020643612433)公章不慎丢失,声明作废!

## 山东工程技师学院举办学生“技能月”集中开放日活动

# 83家名企走进校园“揽人才”

本报聊城4月27日讯(记者 张超 通讯员 周慧)

27日,山东工程技师学院第13届学生“技能月”活动、第3届创新创业作品展示暨首届春季校园招聘同期举行,集中展示学生“技能月”活动成果、学生创新创业作品,邀请非物质文化遗产传承人走进校园为学生展现非遗魅力,活动当天吸引了83家国内外知名企业到学院进行招聘。

聊城市人力资源和社会保障局局长程继峰、聊城市劳动就业办公室主任赵维保,学院党委书记王风雷、院长左朝君和党委成员出席活动并参观了学生技能决赛和作品展示,现场与企业代表沟通交流。

为展示学生的精神风貌

和技能风采,发挥技能竞赛的引领作用,选拔优秀选手参加全省、全国和世界技能大赛,山东工程技师学院举办了第13届学生“技能月”活动。活动历时一个月,充分调动了全院师生学技能、练技能的积极性。在竞赛项目设置上,坚持对接世赛、国赛,严格按照世赛、国赛的理念、模式、技术要求 and 评判标准进行设置;同时,坚持对接企业需求,用行业企业的标准引领大赛。27日当天,15个项目进行了集中决赛,邀请企业业务骨干来当竞赛裁判,并在不影响选手发挥的前提下设置观众席,邀请广大师生进行观摩,激发学生的学习主动性。

第3届创新创业作品

展示共有100余件作品参加,一个个创意满满的作品,展示了学院学生的创新能力和动手能力,吸引了广大师生和企业代表驻足观看。

活动当天,学院邀请张氏柘木弓箭、阳谷哨、东昌毛笔、郎庄面塑、木版年画雕刻等非物质文化遗产的传承人走进校园,向学生展示非遗魅力。为做好2018年度毕业生就业工作,学院举行首届春季校园招聘,吸引了包括卡特彼勒公司、徐工集团、吉利汽车、鲁西集团、中通客车、乖宝公司、山东顺丰速运等在内的83家国内外知名企业前来参加。招聘会现场人头涌动,用工企业给予学院毕业生高度评价,不少学生现场签订了

就业意向。

山东工程技师学院院长左朝君告诉记者,学院举办此次学生“技能月”集中开放日活动,为学生搭建就业平台、为系部搭建宣传展示平台、为企业和专业搭建校企合作平台,集中展示了学生“技能月”成果,创新创业作品和非遗文化,吸引了众多企业前来参加首届春季校园招聘,取得了良好的效果。今后学院将继续立足聊城,辐射全省,不断提高办学能力和水平,加快建设成为全国示范性技师学院和开放式、多元化、综合性的高技能人才培养基地,实现学院高质量发展,为全省新旧动能转换重大工程提供更多高素质专业技能人才支撑。

## 市技师学院召开党建暨党风廉政建设工作会议

本报聊城4月27日讯(记者 杨淑君 通讯员 蒋存华 李宇鹏)

4月24日,聊城市技师学院2018年党建暨党风廉政建设工作会议在勤业楼五层学术报告厅召开。学院党委书记张连臣出席会议并讲话。党委副书记、院长刘德云主持会议。学院党政领导班子成员、副科级以上干部和全体党参加了会议。

张连臣强调,2018年要重点做好以下五个方面

的工作:一是突出政治建设统领,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导。二是坚定理想信念,深学笃用习近平新时代中国特色社会主义思想。继续扎实推进“两学一做”学习教育常态化制度化,开展好“不忘初心、牢记使命”等主题教育活动;落实党委意识形态工作责任制。三是加强干部队伍建设,坚持正确的选人用人导向。四是突出提升组织力,

夯实基层党支部战斗堡垒作用。五是驰而不息正风肃纪,继续保持反腐败斗争的高压态势。

张连臣强调,学院党委要落实好管党治党主体责任,推动全面从严治党落地生根。一要认真抓好党建责任的落实,坚持和完善学院党委主要负责同志负总责、分管领导分工负责、党群单位统筹推进和党支部具体落实的党建工作责任体系;二要抓住



“关键少数”,发挥好正向带动的“头雁效应”;三要认真开展党建材料专项治理工作;四要推进党建工作科学化、规范化水平;五要加强党建工作考核,强化动态考核,突出过程考核。

## 风来梨乡满眼春

### 山东省教科院赴冠县“送教支教”活动即景

4月17至19日,山东省教育科学研究院赴冠县开展的“送教支教”活动,如约而至,让冠县杏坛如沐春风。三天时间,省教科院组织28个送教组,140多名省级各学科专家,在冠县共同奉献140节示范课,让聊城11个县(市区)的8300名教师近距离领略了教学专家的课堂风采……

4月17日8时30分,高中阶段课堂活动在冠县一中、武训高中、实验高中和清泉中学四个学校的9个教室、9个学科同

时展开……泰安市高中教研员、省教学能手侯成滨的《语言积累、梳理与探究》课首先闪亮登场,他高屋建瓴、深入浅出,将文言知识梳理得脉络清晰,给同学们上了一堂高效提升课,获得一致好评。

“哪位同学知道,范进多大岁数中举?”“中举之后街坊邻居的变化有哪些?”……不见其人,先闻其声的导入把同学们的目光都聚拢过来。4月18日上午8时30分,清泉中学大礼堂内足足坐

了来自省内600多名语文界的学者、老师,他们一同凝听了省教学能手、莱芜市蓬河中学的于立国老师的《范进中举》。

4月19日上午8时30分,小学段送教活动,从聊城市教学能手孔宪平老师的综合实践课《有趣的丝瓜花》开始。冠县第二实验小学大会议室里,来自省内外知名专家、教师200多人聆听了这节课。

“这次省教科院选派的专家教授理论水平高,教学经验

丰富,对全市骨干教师的教学水平也是一个提升,对冠县的师生来讲更受益,这样的活动在冠县教育史上是空前的,真是教育教研的一场及时雨啊!”冠县高中教研室主任冯书青介绍说。

说起这次“送教支教”活动,聊城高新区教育局政工科长田成运深有感触地说:“像这样学科全、专家层次高、互动效果好的活动,我参与的还是第一次,听了几堂课,很受用,我

们高新区来了58名教师,还有想来的,人数限制没办法。”

据这次活动组织负责人、冠县教育局党组副书记李书洞介绍,这次省教科院来冠送课,规模空前,选得都是高中、初中、小学各学科最优秀的教师,都是全学科展示,上午专家示范课,下午聊城和冠县的老师分别上观摩课,最后省市领导点评、交流,整个流程顺畅、协调,针对性、实用性非常强。(申洪举 王登云)